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L’imparfait 

Pour conjuguer un verbe à l’imparfait, on le conjugue d’abord au présent, à la 

première personne du pluriel (nous), puis on supprime la terminaison « ons » et on 

la remplace par « ais, ais, ait, ions, iez, aient ». Sauf le verbe «être» (j’étais, tu 

étais, …) 

Exemple 

Exercice : 

Mettez les verbes entre parenthèses à l’imparfait : 

Nous (habiter) la maison de la voyante. Effectivement, au rez-de-chaussée, 

(habiter) une voyante de grande réputation. Des quartiers les plus éloignés, des 

femmes de toutes les conditions (venir) la consulter. Elle (être) voyante et quelque 

peu sorcière. 
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